

ERRATA N. 01/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 12/2024

O SENAR/MT torna público a 1ª ERRATA do Instrumento de Seleção do Processo Seletivo Simplificado 12/2024, divulgado no dia 01 de agosto de 2024, que retifica os termos estabelecidos a seguir:

Onde se lê:

7.5. Da 4ª etapa – Entrevista Pessoal (Eliminatória e Classificatória).

Leia-se:

7.5. Da 5ª etapa – Entrevista Pessoal (Eliminatória e Classificatória).

Cuiabá-MT, 23 de agosto de 2024.



JOSE LUIZ MARTINS FIDELIS
Superintendente
SENAR/MT